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＜問題１＞右の図で、関数ｙ＝ａｘ

２

と関数ｙ＝ｘ＋６のグラフの y=ax
2

y

交点をＡ（－３，３）Ｂ（ｍ、１２）とするとき、次の問に答え B

なさい。

①ａの値を求めなさい。

②ｍの値を求めなさい。 A

0 x

③△ＡＯＢの面積を求めなさい。 y=x+6

＜問題２＞右の図で、放物線は関数ｙ＝ｘ
２

のグラフであり、四角形ＡＢＣＤは正方形である。点Ａは

この放物線上にあり、その座標は（２，４）である。また、 ｙ

２点Ｂ，Ｃはｘ軸上にある。次の問に答えなさい。

①関数ｙ＝ｘ
２

について、ｘの変域が－２≦ｘ≦３

のときｙの変域を求めなさい。

②この放物線上に点Ｐをとり、△ＰＡＤの面積が正方形ＡＢＣＤの A D

面積になるようにする。このとき、点Ｐのｘ座標をすべて求めな

さい。 ｘ

0 B C

③関数ｙ＝ａｘ
２

のグラフが点Ｄを通るとき、このグラフが線分ＡＢと交わる点をＥとする。ａの値と

線分ＢＥの長さを求めなさい。

１
＜問題３＞図のように関数ｙ＝ａｘ

２

・・①と関数ｙ＝－ ｘ
２

・・②のグラフがある。
２

関数①のグラフ上にあり、ｘ座標が正である点Ａからｘ軸に y ①

垂線をひき、関数②のグラフと交わる点をＢとする。また、

点Ａ，Ｂからそれぞれｙ軸に垂線をひき、これらが関数①、

②と交わる点をそれぞれＣ，Ｄとする。関数①のグラフが

点（２，１２）を通るとき、次の問に答えなさい。 C A

(1)ａの値を求めなさい。

0 x

D B

(2)関数②について、ｘの変域が－４≦ｘ≦２のとき、ｙの

変域を求めなさい。

②

(3)四角形ＡＣＤＢが正方形になるとき、点Ａの座標を求めなさい。

＜問題４＞次の図は、関数ｙ＝ｘ
２

のグラフと関数ｙ＝ａｘ
２

と関数ｙ＝２ｘ＋８のグラフである。 y=ax
2

y y=x
2

①交点Ａ，Ｂの座標を求めなさい。

A

②関数ｙ＝ｘ
２

のグラフ上に、ｙ座標が９である点が２つある。

その2点の座標を求めなさい。 B

0 x

y=2x+8

③関数ｙ＝ａｘ
２

について、ｘの変域が－１≦ｘ≦４のとき、ｙの変域が０≦ｙ≦８である。ａの値

を求めなさい。


